

# ПРОТОКОЛ

Днес, 25.02.2015г. в изпълнение на Заповед № № 15-001/07.01.2015г. на председателя на УС Фондация МСОФФТИ се състави настоящият протокол за работата, извършена от Комисия в състав:

Председател: Стилияна Йоргова;

Членове: Силвия Павлова;

Елена Балева,

назначена със задача да осъществи възлагане на обществена поръчка чрез публична покана, съобразно условията и по реда на глава осма „а“ от ЗОП Осигуряване на екип от квалифицирани експерти пряко ангажирани с изпълнението на финансираните дейности по проект „Дунав, вечната река“, по проектно предложение BG-2014-GTS-3.1.02-026, открита с Решение № 15-002 от 23.01.2015г. на председателя на УС Фондация МСОФФТИ.

Проведено беше едно заседание, както следва:

1. В изпълнение на поставената задача на 16.02.2015г. в 13.30 часа Комисията започна процедурата по отваряне на пликовете с офертите на участниците.

Комисията констатира, че в отговор на публична покана с изх. № 15-002/23.01.2015г. за Осигуряване на екип от квалифицирани експерти пряко ангажирани с изпълнението на финансираните дейности по проект „Дунав, вечната река“, по проектно предложение BG-2014-GTS-3.1.02-026, обявена в Портала за обществени поръчки на АОП и в профила на купувача съгласно Решение № 15-002/23.01.2015г. на Председателя на УС на Фондацията, в определения срок (30.01.2015 г.) е постъпила една оферта от участника **СНЦ „Дом на идеята“**

Отварянето на офертата на участника се извърши в присъствието на г-жа Галина Димитрова, като представител на участника

Комисията отвори предложението на участника

1. Преди отварянето на оферта Комисията извърши проверка за наличието на изискуемата от Възложителя информация, която следва да бъде вписана върху плика с предложението му, а именно наличие на: фирма на участника, адрес за кореспондентния, телефон, факс, електронен адрес, предмет на поръчката.

2. След извършване на проверката по т. 1, Комисията отвори пликоа с предложенията на участника и оповести ценовото предложение, съдържащо се в съответния плик.

След оповестяване на ценовото предложение председателят и членовете на Комисията, подписаха приложеното техническо и ценово предложение на участника.

Комисията установи, че разпоредбата на чл. 101г, ал. 3, изр. второ от ЗОП, е неприложима по отношение на техническото и ценовото предложение на участника предвид констатираната липса на втора подадена оферта.

II. След приключване на публичната част от заседанието, Комисията извърши проверка за наличие в офертата на участника на изискваните от Възложителя документи, съгласно т. II от раздел „Допълнителна информация“ на публичната покана, от документацията към публичната покана.

Комисията констатира, че:

1. От формална страна офертата на **СНЦ „Дом на идеята“** съответства на изискванията на Възложителя;

Въз основа на гореизложеното Комисията прие решение да допусне офертата до разглеждане по същество.

III. Комисията разгледа по същество:

1. Техническото предложение на участника за Осигуряване на екип от квалифицирани експерти пряко ангажирани с изпълнението на финансираните дейности по проект „Дунав, вечната река“, по проектно предложение BG-2014-GTS-3.1.02-026/, както и относимите приложения към него;

Въз основа на представените документи, Комисията заключи, че предложеното изпълнение отговаря на изискванията на Възложителя (съгласно одобрената документация за провеждане на обществената поръчка, раздел I. „Обект на поръчката. Технически спецификации. Изисквания.“).

Предвид изложеното Комисията допусна до оценяване предложението на участника.

IV. Прилагайки одобрената от Възложителя методика за оценка, Комисията извърши оценяване на предложенията на допуснатите участници по показател **„Технически и функционални характеристики“**.

Оценката беше определена въз основа на наличието на технически и функционални характеристики на предложеното изпълнение, въз основа на наличието на професионални качества и умения на предложения екип които надвишават минималните изисквания на Възложителя.

1. В техническите предложения на участника бяха констатирани следните технически и функционални характеристики, надвишаващи минимално изискваните: По отношение на техническото предложение на участника „Елпак - лизинг“ ЕООД:

Всички предложени от участника експерти надвишават с повече от 100% минималните изисквания на Възложителя параметри по Приложение № I

2. Прилагайки одобрената от Възложителя методика за оценяване, Комисия съпостави нивата на надвишенията на технически и функционални характеристики, подлежащи на оценяване, изчисли съотношенията на характеристиките, надхвърлящи минимално

изискуемите диапазони по отделните подпоказатели и ги умножи по определения тегловен коефициент „40“. Участникът получи максимален брой точки по този критерий за оценяване, а именно – 40 точки.

V. Прилагайки одобрената от Възложителя методика за оценка, Комисията извърши оценяване на предложенията на допуснатия участник по показател „Цена“. С оглед единствената постъпила оферта комисията даде максимален брой точки на участника, по показател „Цена“, а именно – 60 точки

VI. Въз основа на оценките по отделните показатели за оценка, определени съгласно т.-т. IV и V, Комисията изчисли общата комплексна оценка на предложението на участника, а именно – 100 точки

VII. Съобразно комплексната оценка на предложението, на 05.02.2015г. Комисията оформи окончателно класиране:

I-во място – СНЦ „Дом на идеята“ – 100 т.

Предвид изложеното по-горе, Комисията предлага на Председателя на УС на Фондацията да бъде сключен договор за изпълнение на обществената поръчка с участника, който е класиран на първо място, а именно СНЦ „Дом на идеята“ и представя настоящия протокол за утвърждаване.

Дата: 25.02.2015 г.

Председател:

Силияна Йоргова

Членове:

Силвия Павлова

Ел. Балева,

